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Wykonawcy biorgcy
udziat w postepowaniu

Dotyczy postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego na ,Sukcesywna dostawe leku cytostatycznego
arsenicum trioxidum”

Szpitale Pomorskie Sp. z o. o. (dalej Zamawiajacy), na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r.
Prawo zamdwieri publicznych) udziela nastepujacych odpowiedzi na pytania Wykonawcéw i modyfikuje tresé
dokumentow:

Pytanie 1: Dotyczy tresci §6 ust. 1 lit. a) wzoru umowy:
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane zapisu §6 ust. 1 lit. a) wzoru umowy poprzez zapis o ewentualnej karze za
opdinienie dostawy w wysokosci 0,5% wartoéci  brutto NIEDOSTARCZONE] czesci zamdwienia?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 2: Dotyczy tresci §6 ust. 1 lit. b) wzoru umowy:
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane zapisu §6 ust. 1 lit. b) wzoru umowy poprzez zapis o ewentualnej karze za
opdinienie reklamacji w wysokosci 0,5% wartosci brutto REKLAMOWANEJ czesci zamdwienia?

Odpowiedi: Zamawiajgcy nie wyraza zgody, zapisy SWZ w tym zakresie pozostajg bez zmian.

Pytanie 3: Dotyczy tresci §6 ust. 1 lit. d) wzoru umowy:
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane zapisu §6 ust. 1 lit. d) wzoru umowy poprzez zapis o ewentualnej karze za
opéznienie w dostarczeniu dokumentéw w wysokosci 50 zt dziennie?

Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgody, zapisy SWZ w tym zakresie pozostajg bez zmian.

Pytanie 4: Dotyczy tresci §6 ust. 4 wzoru umowy:
Prosimy o dodanie stéw: ,pod warunkiem, ze potracana kara umowna bedzie miata charakter bezsporny oraz
wymagalny.”

Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgody, zapisy SWZ w tym zakresie pozostajg bez zmian.

Pytanie 5: Dotyczy tresci §9 ust. 2 wzoru umowy:

Prosimy o wykreslenie z wzoru umowy §9 ust. 2. W uzasadnieniu swojego stanowiska wskazujemy, ze powyzsze
zapisy w sposob razacy naruszajg réwnowage stron, dajac Zamawiajgcemu uprawnienie do jednostronnego
ksztattowania zasad realizacji zamdwienia oraz umozliwiajac Zamawiajacemu dowolne ograniczenia wielkosci
zamdwienia, z pominigciem zasady wyrazonej w art. 433 pkt 4) ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. Prawo Zaméwier
Publicznych (tj. Dz. U. z 2021 poz. 1129 z péin. zm.). Niniejsza argumentacja znajduje réwniez potwierdzenie w
orzecznictwie Krajowej Izby Odwotawczej, ktéra w wyroku z dnia 8 listopada 2021 r. (KIO 3107/21) stwierdzita, ze
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postanowienia zaktadajace mozliwos$¢ odstapienia od umowy w kazdej chwili, bez gwarancji wykonania
zaméwienia w minimalnym zakresie, stanowig naduzycie pozycji dominujacej przez Zamawiajgcego i jako takie
stanowig klauzule abuzywng w Swietle art. 433 pkt 4 ustawy PZP.

Odpowiedi: Zamawiajgcy wyraza zgode.

Pytanie 6:

Czy w stosunku do Zamawiajacego na chwile obecng aktualizujg sie przestanki ,niewyptacalnosci” oraz ,zagrozenia
niewyptacalnoscig” w rozumieniu art. 6 ustawy z dn. 1.01.2016 r. — Prawo restrukturyzacyjne (Dz.U.2015.978 z
pé#n. zm.) oraz art. 10 ustawy z dn. 28.02.2003 r. — Prawo upadtosciowe (Dz.U.60.535 z pdéin. zm.)? Czy wedtug
wiedzy Zamawiajacego w/w przestanki stang sie aktualne w okresie od chwili obecnej do zakoriczenia umowy
zawartej na skutek niniejszego postepowania?

Odpowiedz: Pytanie nie jest wnioskiem o wyjasnienie tresci SWZ.

Pytanie 7:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na ustanowienie ze swojej strony zabezpieczer cywilnoprawnych prawidfowego
wykonania umowy przetargowej, w jednej z nastepujgcych postaci:

- oéwiadczenia o poddaniu sie egzekucji wprost w trybie art. 777 § 1 pkt 5 Kodeksu postepowania cywilnego

- cesji na zabezpieczenie w Narodowym Funduszu Zdrowia;

Celem wyjaénienia powyzszego zapytania zwracamy uwage na ogromne ryzyko Wykonawcy zwigzane z
potencjalnym ogloszeniem postgpowania restrukturyzacyjnego lub upadtosciowego wobec Zamawiajgcego,
polegajace m.in. na niemozliwosci odzyskania (w catosci lub w czesci) naleznosci objetych masa sanacyjna. W razie
odmownej odpowiedzi, prosimy o jej uzasadnienie i wskazanie, czy w toku trwania umowy przetargowej
Zamawiajacy zamierza korzystac z narzedzi przewidzianych w ustawie z dn. 1.01.2016 r. — Prawo
restrukturyzacyjne (Dz.U.2015.978 z pé2n. zm.) i ustawie z dn. 28.02.2003 r. — Prawo upadioéciowe (Dz.U.60.535 z
péin. zm.).

Odpowiedi: Pytanie nie jest wnioskiem o wyjasnienie tresci SWZ. Aktualnie Zamawiajacy nie wyraza zgody na
ustanowienie w umowie takich zabezpieczen.

WSZYSTKIE WPROWADZONE ZMIANY STAJA SIE INTEGRALNA CZESCIA SWZ | ZASTEPUJA LUB UZUPEENIAJA
ZAPISY SWZ W ODPOWIEDNIM ZAKRESIE.

Z powazaniem
Beata Martyn-Mrozowska
Przewodniczaca Komisji Przetargowej
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